

Μελισσανίδης στους παίκτες: ‘Είστε ξεφτίλες, θα τα αλλάξω όλα’

Ο ισχυρός άνδρας της ΑΕΚ, Δημήτρης Μελισσανίδης, βρέθηκε στο ξενοδοχείο όπου διαμένει η αποστολή της ομάδας μετά τα όσα έγιναν στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό και μίλησε με πολύ σκληρή γλώσσα στους παίκτες.

Οι εξελίξεις στο στρατόπεδο της ΑΕΚ είναι καταγιστικές μετά την συντριβή με 5-1 από τον Ολυμπιακό στο πλαίσιο της δεύτερης αγωνιστικής των playoffs της Super League Interwetten.

Αμέσως μετά το τέλος του αγώνα είχαμε λαϊκά δικαστήρια με τους οπαδούς να ζητούν εξηγήσεις από τους παίκτες, ενώ όπως έγινε γνωστό οι ποδοσφαιριστές είναι ενοχλημένοι από όσα δήλωσε μετά το τέλος του αγώνα ο Μανόλο Χιμένεθ.

Την ίδια ώρα ο Ισπανός βρίσκεται σε δύσκολη θέση αφού η εικόνα της ομάδας είναι τραγική. Επιπρόσθετα η αποστολή της ομάδας θα παραμείνει σε ξενοδοχείο μέχρι και τον αγώνα με τον ΠΑΟΚ υπό το φόβο αντιδράσεων.

Εκεί βρέθηκε το μεσημέρι της Δευτέρας (05/04) ο ισχυρός άνδρας της ΑΕΚ, Δημήτρης Μελισσανίδης, ο οποίος αποχώρησε από το γήπεδο μετά το 0-4. Πριν το δείπνο μίλησε με σκληρή γλώσσα στους παίκτες: «Σαράντα χρόνια είχε το κλαμπ να υποστεί τέτοια ντροπή. Αυτή τη ρετσινιά θα την κουβαλάτε μια ζωή. Και να ξέρετε ότι την όποια αξία έχετε σαν παίκτες την παίρνετε επειδή φοράτε αυτό σήμα. Είναι τεράστια ντροπή αυτό που έγινε, είστε ξεφτίλες! Θέλω επίσης να σας πω ότι αυτό που έγινε χθες με τους οπαδούς που μπήκαν μέσα στο γήπεδο είναι απαράδεκτο και ανεπίτρε-

«Σαράντα χρόνια είχε το κλαμπ να υποστεί τέτοια ντροπή. Αυτή τη ρετσινιά θα την κουβαλάτε μια ζωή. Και να ξέρετε ότι την όποια αξία έχετε σαν παίκτες την παίρνετε επειδή φοράτε αυτό σήμα. Είναι τεράστια ντροπή αυτό που έγινε, είστε ξεφτίλες!



πο να συμβαίνει στην ΑΕΚ. Με αυτό είμαι έξαλλος!

Προπονητής σας είναι ο Μανολο και θα συνεχίσει αν και διαφωνώ και τα λέω εδώ μπροστά του με δημόσιες τοποθετήσεις που έχει κάνει για τους παίκτες. Ο,τι έχουμε να πούμε να το λέμε εδώ μέσα!

Θα τα αλλάξω όλα για να ξαναγίνει η ΑΕΚ πρώτη και αν χρειαστεί θα σας αλλάξω και όλους! Δεν θα μείνει τίποτα ίδιο, καταλάβετε το. Το καλοκαίρι θα αλλάξουν όλα!

Απομένουν δέκα ματς. Οι μόνοι που μπορείτε να αλλάξετε την κατάσταση είστε εσείς. Στο χέρι σας είναι! Περιμένω να δω!

Μόνο οποιος αξίζει πραγματικά και έχει ψυχή, θα μείνει στην ΑΕΚ.

Εγώ τις αποφάσεις μου τις έχω πάρει. Και γνωρίζω καλά ποιοι εδώ μέσα έχουν ψυχή και ποιοι όχι και ποιοι αξίζει να φοράνε αυτή τη φανέλα.

Θα τα αλλάξω όλα για να ξαναγίνει η ΑΕΚ πρώτη και αν χρειαστεί θα σας αλλάξω και όλους! Δεν θα μείνει τίποτα ίδιο, καταλάβετε το. Το καλοκαίρι θα αλλάξουν όλα!

Ο πρώτος φυσικά που φταίει για όλο αυτό είμαι εγώ. Γνωρίζω πολύ καλά όλα τα λάθη που έχουν γίνει και θα τα διορθώσω άμεσα».

Άρης: Απόφαση-ΣΟΚ από το CAS και απαγόρευση μεταγραφών!

Η ομάδα της Θεσσαλονίκης «καμπανιάστηκε» από το CAS, αφού τιμωρήθηκε με απαγόρευση για τις δύο επόμενες μεταγραφικές περιόδους!

«Χοντρό» μπλέξιμο για την ομάδα του Άρη, καθώς οι «κίτρινοι» τιμωρήθηκαν αρκετά βαριά! Σύμφωνα με πληροφορίες, για την υπόθεση του Φιορίν Ντουρμισάι, ο «πέλεκυς» της δικαιοσύνης ήταν βαρύς. Οι πληροφορίες αναφέρουν πως η απόφαση από το CAS δεν φέρνει καλά μηνύματα, καθώς θα αναγκαστεί να πληρώσει τις παλιές οφειλές στους ξένους παίκτες. Όμως, το επίσης αρνητικό είναι πως θα απαγορευτούν στην ομάδα της Θεσσαλονίκης οι μεταγραφές, για τις δύο επόμενες μεταγραφικές περιόδους.

Παράλληλα, η ΕΠΟ αναμένεται να καταβάλλει το ποσό ως πρόστιμο, ύψους 470.000 ευρώ για το γεγονός πως εξέδωσε δελτίο στον Αλβανό φορ.

«Χοντρό» μπλέξιμο για την ομάδα του Άρη, καθώς οι «κίτρινοι» τιμωρήθηκαν αρκετά βαριά!



Άρης: «Μπονιάς» με δικαίωση, γλιτώνει 1 εκατ ευρώ!

Παρόλα αυτά, υπάρχουν και κάποια «καλά νέα» για τον Άρη, καθώς δικαιώθηκε για τρεις Έλληνες ποδοσφαιριστές, οι οποίοι είχαν προσφύγει στο Δικαστήριο για πα-

λιές οφειλές.

Συγκεκριμένα, οι Κώστας Καπετάνος, Γρηγόρης Παπαζαχαρίας και Μανώλης Παπαστεριανός έχασαν τις υποθέσεις τους. Με αποτέλεσμα, ο Άρης να γλιτώνει περίπου 1 εκατ. ευρώ!